

# Hallituksen kokous 27/2023

Staabi ry, Tampereen yliopiston hallintotieteitä  
opiskelevien ainejärjestö

Aika: 21.11.2023 klo 16.34

Paikka: Pääatalo A07, Kalevantie 4, 33100 Tampere & Zoom

Paikalla:

Sanni Tynnismaa  
Niko Ranta  
Sani Tynnismaa  
Linda Lepistö  
Ada Siikaluoma

Tuuli Lopmeri  
Samuel Sinisalo  
Riikka Hämäläinen  
Veera Saukkonen  
EJ Lampén

---

## Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen järjestäytyminen
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat
7. Talousasiat
8. Man@ger ry:n Itsenäisyyspäivävastaanotto
9. Loppuvuoden palautekysely
10. Toimihenkilö- ja tiimihaku vuodelle 2024
11. Helsingin excursion budjetointi
12. Liikuntatiimin virkistäytymisen budjetointi
13. Staabi goes boxing -tapahtuman budjetointi

14. Staabin kiipeilytapahtuman budjetointi
  15. Joulukuun kolmioetkojen budjetointi
  16. Alumniensaunaillan budjetointi
  17. Pikkujoulusilliksen budjetointi
  18. Staabi maalaa tapahtuman budjetointi
  19. Muut esille tulevat asiat
  20. Seuraava kokous
  21. Kokouksen päättäminen
- 

## 1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 16.34.

## 2. Kokouksen järjestäytyminen

Esitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Ada Siikaluoma ja sihteeriksi EJ Lampén. Pöytäkirja tarkistetaan seuraavassa kokouksessa kokouksen 26/2023 päätöksen mukaisesti, joten pöytäkirjantarkastajia ei valita.

## 3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta: "Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä."

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

## 4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Paikalla ei ollut hallituksen ulkopuolisia jäseniä.

## 5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohdaksi 18 Staabi maalaa tapahtuman budjetointi.

Numeroidaan loput kohdat juoksevasti.

Esitys: Hyväksytään esityslista muutoksilla.

Päätös: Hyväksytään esityslista muutoksilla.

## 6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Esitys: Merkitään tiedoksi.

Liikuntasektorilla pidetään 22.11. nyrkkeilytapahtuma ja 1.12. Kiipeilykokeilu.

Poikkitieteellinen Beerpong pidettiin 16.11.

Tämän vuoden toimihenkilöpestien esittelyt ovat tällä hetkellä meneillään.

Fuksien kampusvaihdos järjestettiin 13.11. yhdessä Indecsin kanssa. Hauska konsepti, joten ehdotetaan uudelle hallitukselle, että yritettäisiin järjestää ensi vuonna jo fuksiviikoilla.

Kampusvaihdokseen käytettiin 18 euroa.

Tuutoreiden palautekysely lähti liikenteeseen 16.11. ja kansallisten sekä kansainvälisten tuutoreiden palkkarit järjestetään 23.11.

Viime viikolla pidettiin Kolmiot ja joulukuun Kolmiot julkaistiin.

Yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous oli 14.11., jossa valittiin hallitus vuodelle 2024 sekä hyväksyttiin muun muassa toimintasuunnitelma ja talousarvio sekä ohjesääntöjä.

Puheenjohtaja osallistui 15.11. TREYn järjestökahveille, jossa käsiteltiin avustuksia ja tila-asioita.

Puheenjohtaja edusti JuJu ry:n vuosijuhlilla 18.11.

Vuoden 2024 hallitukselle pidettiin ensimmäinen yleisperehdytys 20.11.

Projektitiimi virkistäytyy 21.11.

Hallintotieteilijäpäivät julkaistiin 17.11.

Viime viikkoina on ollut opintosuuntien koulutuspoliittisten vastaavien kanssa ops-työhön perehtymistä ja vaikuttamista.

Hallintotieteiden suunnitteluryhmän palaverissa valittiin kurkistuskurssin työryhmä.

Aloitettiin kokoustekniikkaryhmän kanssa työskentely.

20.11. koulutuspoliittinen vastaava edusti Kollegiossa, jossa erityisesti puhutti kv-opiskelijoiden edunvalvonta.

Syyskokouksessa edunvalvonnan osio meni läpi jäsenistön avauksien edesauttamilla parannuksilla.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

## 7. Talousasiat

Esitys: Merkitään tiedoksi.

Syyskokouksessa 14.11. hyväksyttiin talousarvio vuodelle 2024 ja valittiin uusi talousvastaava.

Talousvastaavan perehdytys on moniosainen ja ensimmäinen perehdytys järjestetään tällä viikolla.

Käytettiin 21,72 euroa MobilePay provisioiden maksuun.

Talousvastaava muistuttaa kilometri- ja kulukorvausten hakemisesta sekä talousarvion mukaisesta rahankäytöstä loppuvuonna. Yhdistyksen puheenjohtaja ja talousvastaava kävivät OmaSp:n kanssa keskustelua rahastosäästämisen aloittamisesta viime perjantaina. Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

## 8. Man@ger ry:n Itsenäisyyspäivävastaanotto

Esitys: Valitaan yksi edustaja ja budjetoidaan 8 euroa.

Muutosesitys: Valitaan Ville Jaara edustamaan Staabia ja budjetoidaan 8 euroa.

Päätös: Valitaan Ville Jaara edustamaan Staabia ja budjetoidaan 8 euroa.

## 9. Loppuvuoden palautekysely

Esitys: Avataan loppuvuoden palautekysely ajalle 27.11.-10.12.2023 ja budjetoidaan 40 euroa palautekyselyn arvonnalla lahjakortteihin (2x20 euroa).

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

## 10. Toimihenkilö- ja tiimihaku vuodelle 2024

Esitys: Avataan tiimi- ja toimihenkilöhaku ajalle 27.11.-3.12.2024.

Muutosesitys: Avataan tiimi- ja toimihenkilöhaku ajalle 27.11.-3.12.2023. Toimihenkilöhaussa haetaan tapahtumatoimihenkilö, työelämätoimihenkilö, kolmiotoimihenkilö, valokuvaustoimihenkilö, grafiikkatoimihenkilö, hankintatoimihenkilö, liikuntatoimihenkilö, projektitoimihenkilö, kv-tuutortoimihenkilö, tukihenkilöt, alumnitoimihenkilö, aikuisopiskelijatoimihenkilö, päätoimittaja, vuosijuhlavastaava, strategiatoimihenkilö, tilatoimihenkilö, vapaa-aikatoimihenkilö ja kv-toimihenkilö.

Tiimihaussa haetaan boolimafia, viestintätiimi, toimituskunta, grafiikkatiimi, liikuntatiimi, valokuvaustiimi, edunvalvontatiimi, vuosijuhlatoimikunta, varainhankintatiimi ja strategiatyöryhmä.

Päätös: Hyväksytään muutosesitys sellaisenaan.

Sanni Tynnismaa jättää eriävän mielipiteen, jonka perustelut ovat liitteenä.

### **11. Helsingin excursion budjetointi**

Esitys: Budjetoidaan Helsingin excursioon 800 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

### **12. Liikuntatiimin virkistäytymisen budjetointi**

Esitys: Budjetoidaan 195 euroa liikuntatiimin virkistäytymiseen (13x15 euroa).

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

### **13. Staabi goes boxing -tapahtuman budjetointi**

Esitys: Budjetoidaan 150 euroa Staabin nyrkkeilykokeiluun.

Sanni Tynnismaa poistui ajassa 17.20.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

### **14. Staabin kiipeilytapahtuman budjetointi**

Esitys: Budjetoidaan Staabin kiipeilykokeiluun 50 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

### **15. Joulukuun kolmioetkojen budjetointi**

Esitys: Budjetoidaan 870 euroa joulukuun kolmioetkoille.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

### **16. Alumniensaunaillan budjetointi**

Esitys: Todetaan, että alumniensaunaillan käytettiin 477 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

### **17. Pikkujoulusilliksen budjetointi**

Esitys: Budjetoidaan 2800 euroa Pikkujoulusillikselle.

Muutosesitys: Budjetoidaan 2750 euroa pikkujouluille.

Päätös: Hyväksytään muutosesitys.

### **18. Staabi maalaa tapahtuman budjetointi**

---

Esitys: Budjetoidaan 200 euroa Staabi maalaa tapahtumaan.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

## **19. Muut esille tulevat asiat**

Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat.

Keskusteltiin virkistäytymisbudjetoinnista.

Tuuli Lopmeri saapui ajassa 17.43.

Riikka Hämäläinen poistui ajassa 17.45.

Päätös: Käsitellään muut esille tulevat asiat.

## **20. Seuraava hallituksen kokous**

Esitys: 28.11.2023 klo 17.00.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

## **21. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätettiin ajassa 17.47.

---



---

## Allekirjoitukset

---

Kokouksen puheenjohtaja

Ada Siikaluoma

---

Sihteeri

EJ Lampén